

管理区打响滨海乡村旅游名牌

本报荣成5月2日讯(孙丹) 近日,山东省旅游行业协会公布了2017年省旅游服务名牌和乡村旅游创业之星名单。管理区赤山旅游有限公司、泓泰海洋生态休闲旅游有限公司入围,获评“山东省旅游服务名牌”;王军威、宁大永、刘书联和盛跃松4人荣获“山东省乡村旅游创业之星”。这标志管理区近年来在做大旅游产业、培植乡村旅游、推动服务业上档升级方面取得了可喜成绩,打响了滨海乡村旅游名牌。

近年来,管理区发挥旅游业在乡村旅游建设中的

作用,树乡村旅游创业典型,培育知名度高和美誉度高的旅游企业,全面提升旅游企业在经营决策、企业文化、服务创新和整体形象等方面的综合水平。

泓泰海洋生态休闲旅游有限公司成立于2013年,先后被授予“国家级海洋牧场”、“国家级休闲渔业示范基地”等荣誉称号。2017年,公司加大投资力度,打造近2700平方米海上综合性平台,提供休闲旅游、娱乐、餐饮等活动。桑沟湾海洋牧场休闲渔业的发展建设直接和间接安排就业300余人,间接

带动、辐射水产养殖、销售、旅游等产业的发展。

赤山旅游有限公司对外运营以来,内强管理,外树形象,知名度和经济效益逐年提升,一跃成为靓点十足的山东著名景区,被誉为绿色生态家园、休闲避暑港湾、旅游度假天堂,多次荣获业界荣誉。

东楮岛村书记王军威坚持“以海为生,先要养海”和“靠海吃海,更要护海”的生态理念,开辟了一条现代文明与历史文化和谐共生、村民共同富裕的新型农村发展之路。东楮岛先后获得了

“AAA级景区”、“中国美丽休闲乡村”、“中国最美渔村”等金字招牌,王军威个人也荣获“中国乡村旅游致富带头人”、“中国传统村落守护者”等称号。

甲子山生态休闲农庄位于宁津北场村北,由宁大永书记带领公司投资建设。景区依托朝阳洞山脉的主峰甲子山而建,规划分为7大功能区,42个主要开发项目,景区致力发展依山望海的综合性旅游服务,填补了荣成旅游山文化缺乏的空缺。

刘书联任东楮村书记后,带领全村人走上了旅游

转型发展之路,将旅游发展方向定位在红色旅游上,策划打造了谷牧传记馆、石岛民俗馆、六艺展示馆、孔子学堂、国学大讲堂等一批红色文化和民俗旅游项目。目前全村已形成了“一院一主题、一馆一特色”海草房主题院落群,成为省党史教育基地和威海市爱国主义教育基地。

自去年开始,盛跃松书记带领盛家村村民,盘活村内12间闲置房屋,重新扩建火烧工场,搭上电商快车,将火烧推向了国外,成为当地乡村旅游的一张闪亮名片。



休渔已至 预警先行

连日来,管理区各相关部门、各街道,开展多种形式的休渔宣传活动,预警渔民严格遵守国家法规准时休渔。同时,管理区和各街道积极全面做好单位、人员、设备、制度等相关工作,坚决打赢休渔管理攻坚战。

杨志礼 王荣繁 卞钰汶
郭晓日 王珏 慕琳 摄

速读

日前,区经济发展局召开了2018年高新技术企业申报培训会,全区30多家科技型企业的技术、财务负责人以及各街道分管人员参加了培训。此次培训会的举办,将增强区内企业参与高企认定和复审的积极性,提高企业的科技创新意识和创新能力。

经宣
日前,市水利局安排专人在管理区农业综合局会议室安装了防汛抗旱会议视频终端并完成调试,此次安装的会议终端还包括本辖区的六个街道,实现本区域内视频会议终端的全覆盖。此项措施进一步提高了防汛抗旱应急响应能力,实现了防汛抗旱信息自上而下及时传达共享。

刘浩磊
入春以来,天气持续干旱严重影响农作物生长,东山街道全面启动辖区春灌工作,为粮食增产增收保驾护航。截止目前,90%以上的农作物已得到全面灌溉。

张建磊
近日,国内两位水处理领域的专家学者专程来石岛,针对企业排污治理和在线监控系统安装工作存在的问题,为100多家企业指点迷津。

于若琳
今年以来,宁津街道紧扣关键任务,从精准脱贫、全面推进、稳定持续三个方面下足功夫,继续开展好精准扶贫工作。

王飞
4月20日,首届中国(荣成)渔民饺子节祭海仪式,泰祥人用鲅鱼水饺祭海,表达对大海馈赠的感激之情。鲅鱼水饺是泰祥集团申报的山东省非物质文化遗产项目,饱含“欢乐、喜庆、团圆、和谐”寓意,代表了千年来胶东渔家独特的饮食文化。

郭晓日

管理区农村改厕释放新招

本报荣成5月2日讯(夏英华) 管理区2018年改厕任务现已全面启动,今年计划在每村设置“厕所管理员”,建立新的农村排污体系,确保污水及时得到清运。

自2015年荣成市农村无害化厕所改造工作启动

以来,管理区不仅把其当成重要的民生工程来抓,还把厕所改造与新农村大环境整治、精准扶贫进行有机结合,掀起了“厕所革命”的新高潮。截止2017年底,已完成了122个村的厕所改造,累计受惠农户1.8万余户。

管理区将今年定为农

村“厕所革命”完成年,届时将建立起新的农村排污体系,狠补农村环境管护的排污短板。为此,管区采取突出多部门联动共聚合力,计划在每个村设置“厕所管理员”,通过给厕所管理员手机安装专业管理软件为管理媒介,实现厕所日常使用

信息与市水务集团信息处理终端实时对接,确保农村厕所能够及时得到修理,污水及时得到清运。

目前,管理区2018年改厕任务已全面启动,各部门将以民众需求为导向,紧抓创新,誓将“厕所革命”进行到底。

管理区污水达标处理全域覆盖

治理经验得到专家学者充分肯定

本报荣成5月2日讯(杨志礼) 管理区抓住新动能转换机遇,创新工作模式,加大硬件设施投入与实时监控,环保巡查同步深度推进排污治理“无死角”,实现全域污水达标处理“全覆盖”。污水达标治理经验受到国内知名专家学者充分肯定。

针对管网覆盖不到位、污水处理能力不足等历史欠账,管理区加大投入,提升治污硬件设施。先后投入1.2亿

元建成环亚污水处理厂,投资1.5亿元建成高新园污水处理厂,并对西王门河、北流口等重点河道、关键部位排污设施进行升级改造。2017年投资1.7亿元建成八河污水处理厂,敷设污水管网20公里,区域污水日处理能力提高到10万吨;同时对城区内的环亚污水处理设施进行了加盖改造。

管理区组建了50多人的环保巡查组,建立了分片巡查、

交叉巡查常态化巡查机制,对辖区355家排污企业实行24小时不间断巡查,逐企传达“违规必查、无排污处理设施坚决不准生产”要求,对违规企业进行查封、下达整改通知或责令停产,移交公安部门处理等。

管理区采取“平台+终端”的模式建设在线监控系统,实行规范标准,统一安装,共同建设、专业运营的办法。对辖区所有排污企业安装污水排

放在线监控系统,搭建专业化智能平台,实施无缝监管。

按规划,管理区所有日排放污水50吨及以上规模的企业都要在年内安装在线监控系统。其中,鑫海环亚污水处理厂和八河污水处理厂辐射范围内的排污企业,到今年6月底完成安装并通过验收;其他排污企业到今年11月底完成安装并通过验收。目前,第一批的109家企业已签订协议82家,并开始土建施工。

人才招聘 本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

| 单位名称 | 招收工种 | 招收人数 | 工资待遇 | 单位地址 | 联系电话 |
|----------------|-------|------|-----------|------------|--------------|
| 康得碳谷科技有限公司 | 厨师 | 2 | 4500-5200 | 荣成市兴业路88号 | 0631-7167222 |
| | 面点 | 1 | 3000-4800 | | |
| | 司机 | 2 | 3000-3500 | | |
| | 电工 | 5 | 3700-5500 | | |
| | 保安 | 2 | 2200-3000 | | |
| | 保密人员 | 1 | 4000-6000 | | |
| 浦林成山(山东)轮胎有限公司 | 操作工 | 1000 | 4000-8000 | 荣成市南山北路98号 | 7523837 |
| | 钳工 | 20 | 3000-5000 | | |
| | 电工 | 20 | 3000-5000 | | |
| | 检查员 | 20 | 3000-5000 | | |
| | 模具维修工 | 5 | 3000-5000 | | |
| | 检测员 | 10 | 3000-5000 | | |
| | 试验员 | 10 | 3000-5000 | | |
| | 动力运行工 | 5 | 3000-5000 | | |
| | 变电运行工 | 5 | 3000-5000 | | |
| | 保管员 | 10 | 3000-5000 | | |
| | 修理工 | 5 | 3000-5000 | | |
| | 工艺员 | 5 | 3000-5000 | | |
| | 市场策划 | 2 | 3000-5000 | | |
| | 采购员 | 2 | 3000-5000 | | |
| | 平面设计 | 2 | 3000-8000 | | |